A GEJE
PB 32100100259 =

Kit nuova plancia DAILY 2020 lato SX
New DAILY 2020 left dashboard kit

32100100259

Pos.| Descrizione /Description | Q.

1 Plancia DAILY 2020 lato SX 1
DAILY 2020 left dashboard

5 Vite TBCE M6x8 ISO 7380 1
Screw TBCE M6x8 150 7380

3 |Perno per plancia 1
Pin for dashboard

4 Rondella nylon 8x14x1 5
Nylon washer 8x14x1

5 Gemma nera 1
Black gem

6 Copriforo 1
Hole cover

Ingombro / Dimensions

i

—
v

112

WWW.GEJE.NL DETAILS MAKEN HET VERSCHIL




A GEJE
PB 32100100259 =

Kit nuova plancia DAILY 2020 lato SX
New DAILY 2020 left dashboard kit

32100100259

Pos.| Descrizione /Description | Q.

1 Plancia DAILY 2020 lato SX 1
DAILY 2020 left dashboard

5 Vite TBCE M6x8 ISO 7380 1
Screw TBCE M6x8 150 7380

3 |Perno per plancia 1
Pin for dashboard

4 Rondella nylon 8x14x1 5
Nylon washer 8x14x1

5 Gemma nera 1
Black gem

6 Copriforo 1
Hole cover

Ingombro / Dimensions

i

—
v

112

WWW.GEJE.NL DETAILS MAKEN HET VERSCHIL




